


اختبار الفترة الأولى لمادة الرياضيات للصف الثالث المتوسط الفصل الدراسي الأول لعام 1434هـ – 1435 هـ
اسم الطالبة : ................................................................ الفصل : ..........
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السؤال الأول : 
أ~ اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي  : 

	
1/ في العلاقة : {( -3،2) ، ( 1 ، -4 ) ، ( 5 ،-6 ) ، ( 1 ، 9 ) } المجال   هو :

	{ 3 ، 4 ، -6 ، 9  }
	{ -2 ، 1 ، 5 }

	{ -2 ، -4 ، -6 }
	{ 3 ، 1 ، 5 ، 9}

	2/ من بين المعادلات التالية المعادلة التي لا تمثل معادلة خطية :-
 

	ص = 4س  + 9

	س  +  س ص  =  7
	س + ص = 2
	ص  =  -4

	3/ - الحدود الثلاثة التالية في المتتابعة الحسابية : 9 ، 6 ، 3 ، 0 ، ... هي : 


	-3 ، 6 ، 9
	-3 ، -6 ، -9

	- 3 ، - 6 ، 9
	- 3 ، 6 ، -9

	4/ في المتتابعة الحسابية :  -4 ، -2 ، 0 ، 2 ، 4 ،........   الاساس هو :- 


	-2

	6
	2
	10

	5~ في التمثيلات المختلفة التالية أي العلاقات تمثل دالة  :  

	
[image: ]
	
{ (9،-3) ، (1،-7) ، (4،9) }
	
[image: ]
	
[image: ]

	6 / معادلة الحد النوني للمتتابعة : -2 ، 3 ، 8 ، 13 ...   هي  :- 


	أن =  5 ن – 7 
	أن =  ن  - 7 
	أ ن = 5 ن + 3
	أن=  -2 – 7 ن 



ب ~   أوجدي ميل المستقيم في الحالات التالية   :  

1/  ( 4 ، -2 ) ، (  6 ،  10)                            2/     ميل المستقيم = [image: ]
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السؤال الثاني : 
أ~  أكملي العبارات التالية بما يناسبها : 
·  الدالة المرتبطة بالمعادلة 2 س + 6 = 0 هي .................................
· إذا كانت الدالة د ( س ) = س2 – 4  فإن د ( 5 ) = ...............................
· [bookmark: _GoBack]في العبارة " يزاد ضغط الهواء داخل اطار السيارة مع ازدياد درجة الحرارة  "                                المتغير المستقل هو ............................ و المتغير التابع هو ...................................
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ب~ صفي التمثيل البياني التالي  :                                  ج~ اوجدي المقطعين السيني والصادي
                                                                                                   [image: ]
[image: ]







المقطع السيني ...........................
المقطع الصادي ..........................
...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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د~ مثلي المعادلة 5س + 4ص =  20   بيانياً   "  بإيجاد المقطعين السيني و الصادي "
س
ص

المقطع السيني                    المقطع الصادي 
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انتهت الأسئلة مع تمنياتي لكن بالتوفيق 
                                                                                         المعلمة / مها الدوسري 
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